
ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 
CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos dez 
dias do mês de maio de dois mil e vinte e três , reuniram-se as dezessete horas e trinta minutos, 
em uma das dependências da Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura os seguintes 
conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, Coordenadora Pedagógica, Maria Heloísa Cruz 
Ramos Cavaretto da Silva, Rivail dos Santos Oliveira, Viviane Aparecida Brandt Vallim Mendes 
Moro, Alessandra Elvira Simões Bento Oliveira, Carlos Gabriel Padro Luiz, Andrea Voltarelli Viana 
Pelissari, Jonatã Pereira Potge, Vanuza Cristina Pereira Martins, Nilsa Stanguini Teles, Cleire 
Rodrigues Ramos, Emily Rafaela da Silva Martins, Andrey da Silva Miguel e Vera Lígia Kühl 
Martins de Oliveira, secretária, para a participação de reunião ordinária. A reunião foi conduzida 
pela professora Patrícia, Coordenadora Pedagógica, que deu início a mesma agradecendo a 
presença de todos. A professora Patrícia informou que nos dias quinze, dezesseis e dezessete de 
maio, será realizado o evento de entrega de 201 (duzentos e um) notebooks aos professores da 

· rede municipal de ensino de Aguaí. Esses equipamentos deverão ser utilizados como instrumentos 
- de-trabalho em sala de aula e quando o novo sistema de educação estiver disponível, poderão 

realizar a chamada diária dos alunos, registro de aulas dadas e muitas outras atividades de forma 
digital. O investimento total utilizado para aquisição desses notebooks foi através do Fundeb 
diferido do ano de dois mil e vinte e dois. Durante a entrega será oferecido um lanche para todos 
os professores. Além dos professores presentes, o senhor secretário Gilberto Luiz Moraes Selber 
e o senhor prefeito, José Alexandre Pereira de Araújo ,estarão presentes. Todos os notebooks 
possuem um sistema operacional Windows 11 e pacote Office, ambos originais. Na caixa dos 
notebooks estão inclusos o próprio equipamento, uma bolsa para transporte, carregador e manual. 
Com a verba diferida do Fundeb também foram adquiridos computadores dos laboratórios das 
escolas Joaquim Giraldi, Profª Zulmira e José Legaspe Muinha que já foram entregues e 
devidamente instalados nas referidas escolas. Os equipamentos das demais unidades serão 
substituídos caso haja verba suficiente. O Plano de Carreira, estabelecido pela Lei Complementar 
nº3.334 de 08 de maio de 2023, foi publicado no Diário Oficial e está disponível no site da 
Prefeitura Municipal. Conforme legislação, o prazo para implementação do Plano de Carreira é de 
dois anos. A professora Patrícia ressaltou, também que recentemente a Secretaria de Educação, 
esteve em reunião com a empresa Evoluta, que está auxiliando no processo de implementação 
do Plano de Carreira. A primeira ação será a criação da Comissão Permanente de Gestão do 
Quadro do Magistério, que será composta por sete membros efetivos e sete suplentes nomeados 
por meio de portaria pelo Prefeito Municipal. Recebemos o Guia de Orientação dos Membros do 
Fundeb para que os conselheiros possam ter conhecimento de seu papel além de poder acessar 
o site que traz os repasses de verbas do Fundeb por unidade federada. Após todas essas 
considerações a professora Patrícia, deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença de 
todos, e eu, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, lavrei a presente ata que depois de 
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